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ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΟΥ
ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΠΟΝΤΟΛΣΚ ΤΥΧΩΝΑ ΣΤΗΝ ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, ο διευθύνων της επαρχίας Βουδαπέστης και Ουγγαρίας της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, ολοκλήρωσε την ποιμαντική του επίσκεψη στην Ουγγαρία.

Στις 27 Ιουνίου ο Θεοφιλέστατος κ. Τύχων είχε συνάντησημε τον Πρωθυπουργό της Ουγγαρίας κ.
Βίκτορα Όρμπαν και τον Αναπληρωτή Πρωθυπουργό της χώρας κ. Σεμιέν Ζολτ. Κατά τη διάρκεια
της συναντήσεως συζητήθηκε η συνεργασία μεταξύ της Πολιτείας και της επαρχίας Βουδαπέστης
και Ογγαρίας στη διαφύλαξη και την προώθηση των χριστιανικών αξιών στην κοινωνία. Επίσης
εθίγη το θέμα της οργανώσεως της επισκέψεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου στην Ουγγαρία. Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε στην αναστήλωση Ιερών Ναών
χάρη στη χρηματική επιδότηση, η οποία χορηγήθηκε στην επαρχία κατόπιν αποφάσεως της
Ουγγαρικής Κυβερνήσεως. Οι σχετικές συμφωνίες υπεγράφησαν τον Μάρτιο 2017.

Στις 30 Ιουνίου ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων πραγματοποίησε συνάντηση με τον Ρωμαιοκαθολικό
Αρχιεπίσκοπο Εστεργκόμ Βουδαπέστης Καρδινάλιο Πέτερ Έρντο, με τον οποίο συνεζήτησε θέματα
της επικείμενης επισκέψεως του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην
Ουγγαρία καθώς και οι επαφές της επαρχίας Βουδαπέστης και Ουγγαρίας της Ρωσικής Εκκλησίας
με τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία της Ουγγαρίας.

Αυθημερόν ο κ. Τύχων συναντήθηκε με τον Υπουργό Επικρατείας για θέματα θρησκειών, εθνικών
μειονοτήων και πολιτικών σχέσεων κ. Μίκλος Σόλτες. Συζητήθηκε το σχέδιο αποκαταστάσεως του
πύργου του Ιερού Καθεδρικού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Βουδαπέστης. Συζητήθηκε η ειδική
απόφαση της Κυβερνήσεως της χώρας για την απόδοση στους υπό αναστήλωση Ιερούς Ναούς της
επαρχίας Βουδαπέστης και Ουγγαρίας του καθεστώτος του σχεδίου προτεραιότητος. Η ἐν λόγῳ
απόφαση περιορίζει τις γραφειοκρατικές διαδικασίες κατά την αναστήλωση των Ιερών Ναών της
επαρχίας.

Αργότερα ο Επίσκοπος Τύχων είχε συνάντηση με τον Δήμαρχο της πόλεως Ιργιόμ κ. Γκαμπόρ
Λαμποντά. Συζητήθηκαν θέματα επισκευαστικών έργων του εσωτερικού διάκοσμου του Ιερού Ναού
Αγίας Μάρτυρος Αλεξάνδρας Ιργιόμ. Πρόκειται για τον αρχαιότερο Ρωσικό Ιερό Ναό Ευρώπης.
Χαράχθηκαν σχέδια για την περαιτέρω αναστήλωση του ιστορικού μνημείου.

Ακόμη ο Ιεράρχης συζήτησε σχέδια κατασκευής του νέου Ιερού Ναού στην πόλη Χεβίζ, κατόπιν
επιχορηγήσεως της Κυβερνήσεως της Ουγγαρίας, με τον Πρωθιερέα Νικόλαο Κιμ, Προϊστάμενο
της ενορίας της Παναγίας Ζοοδόχου Πηγής στο Χεβίζ.

Ακόμη υπεγράφη η συμφωνία αγοράς από την επαρχία Βουδαπέστης και Ουγγαρίας της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας οικοπέδου στο Χεβίζ για την ανέγερση του πρώτου Ορθοδόξου
Ναού στην πόλη και επίσης υπεγράφη η συμφωνία αγοράς Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος και της
ενοριακής κατοικίας στο Ντεμπρέτσεν, η οποία από το 2010 εχρησιμοποιείτο με συμφωνία
μιθώσεως.

Την 1η Ιουλίου, την εορτή της Παναγίας Αχτύρ, ο Επίσκοπος Τύχων τέλεσε Θεία Λειτουργία στον



Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Μισκόλτς, παρουσίᾳ του Δημάρχου της πόλεως Τοκάι και παιδιών από την
ενοριακή θερινή κατασκήνωση.

Το απόγευμα στην Βουδαπέστη ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τϋχων προήδρευσε της πρώτης
συνεδριάσεως της ομάδας εργασίας για την υλοποίηση του σχεδίου αποκαταστάσεως των Ιερών
Ναών της επαρχίας Ουγγαρίας. Την ομάδα συναποτελούν δικηγόροι, οικοδόμοι, συντηρητές,
χρηματοδότες.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48351/
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